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Busreisen
www.astl-bus.com  

Leistungen:

Halbpension,

Flug und Transfers,

Wanderpaket bestehend aus 3 geführten

Wanderungen incl. Transfers, Flughafengebühren.

Zusatzkosten:

Zusätzliche Wanderungen,

Schifffahrten, Eintritte

Preise:

21.04.2010 - 28.04.2010 - Gutes Stadthotel

Pro Person im DZ, incl. HP 799.00 €

Pro Person im EZ, incl. HP 868.00 €

Teneriffa Wanderreise - 8 Tage

Das Wahrzeichen der Insel, den schneebedeckten Gipfel des Teide, erblicken Sie

schon beim Landeanflug auf die "Insel mit den zwei Gesichtern". Der Norden ist

gekennzeichnet von üppiger Vegetation mit tropischen Gärten und Plantagen.

Entdecken Sie bei unseren geführten Wanderungen malerische Bergdörfer, die

bizarren Felsformationen der Steinwüste aus erkalteter Lava im Nationalpark Las

Canadas. Wir wandern durch romantische Schluchten, wo es grünt und sprießt,

den Höhenweg bis hinauf zur Rast am herrlichen Aussichtspunkt. Wir erleben die

große Gastfreundschaft der Inselbewohner und entdecken auf schönen

Hirtenwegen die landschaftliche Vielfalt.

Das Orotavatal, das romantische Teno- und Anaga-Gebirge sowie die

eindrucksvolle Mondlandschaft um den Teide, mit 3.718 m höchster Berg Spaniens,

machen Teneriffa zu einem einzigartigen Wandergebiet. Erleben Sie die große

Gastfreundschaft der Inselbewohner abseits der Touristenströme und entdecken

Sie auf schönen Hirtenwegen die landschaftliche Vielfalt der

abwechslungsreichsten Insel der Kanaren.

 

1 Tag: Anfahrt zum Flughafen im modernen

Astl-Reisebus. Flug mit renommierter Fluggesellschaft

nachTeneriffa. Hier steht der Transferbus bereit, der

uns in etwa 90 Minuten nach Puerto de la Cruz an der

Nordküste der Insel bringt. 7 Übernachtungen mit

Frühstück und Abendessen im Mittelklassehotel in der

Umgebung von Puerto de la Cruz. Nach der

Zimmerverteilung und etwas Ruhezeit ein erster

kleiner Begrüßungs-Rundgang.

Wanderprogramm:

Das Wanderprogramm umfasst 3 Wanderungen mit

Gehzeiten von etwa 4 - 5 Stunden und führen uns in die

vier großartigsten Landschaftsregionen: Teno-Gebirge

im Südwesten, Anaga-Gebirge im Nordosten,

Orotava-Tal an den Nordhängen des Teide und

natürlich der Nationalpark "Las Cañadas del Teide".

Inmitten dieser farbenprächtigen Krater- und

Vulkanlandschaft in über 2.000 m Höhe erhebt sich der

Teide auf über 3.700 Meter. Ihr ASTL-Wanderführer

unternimmt auch eine Besichtigung-Tour der Altstadt

von Puerto de la Cruz, des Botanischen Gartens Loro -

Park oder einer kleinen Wanderung zur Playa del

Bollulo (Goyuyo).

Zum Matterhorn Teneriffas:

Wanderung durch einen märchenhaften Lorbeerwald

hinab zur Ortschaft Taborno und weiter zum Roques de

Taborno mit herrlichem Blick aufs Meer und ins Anaga

Gebirge.

(GZ: ca. 3,5 - 4 Std., Höhenunterschiede: ca. 300 m)

Anaga Gebirge.

Wanderung mit herrlichen Blicken auf Schluchten und

Steilküste, durch kleine Bergdörfer über den

Glockenblumenweg zum Höhlenort Chinamada; von

dort durch Lorbeerwald bis nach Punta del Hidalgo. Bei

dieser Wanderung hat man größtenteils freie Sicht auf

das Meer!

(GZ: ca. 6 Std., Höhenunterschied: ca. + 900 m)

Teno-Gebirge (Teno Alto)

Fahrt in den Nationalpark de Teide. Von hier beginnt

unsere Wanderung um den Roques de Garcia mit

fantastischen Ausblick auf vulkanische Formationen.

Anschließend kurze Busfahrt zum Parkplatz Montan

Blanca zur kontrastreichen Wanderung durch

ausgedehnte Bimssteinfelder und herrlicher Natur.

Wenn die Schneelage dies zuläßt, Wanderung zum

Parador Nacional de las Ca nadas.

(GZ: ca. 4,5 Std., Höhenunterschied: ca. +/-350m)

Zusätzliche, fakultative Wanderungen:

Wanderidyll Orotavatal

Wir wandern über Pilgerpfade und Hirtensteige, vorbei

an "Orgelpfeifen" und anderen eindrucksvollen

Felsformationen, durch das wasserreichste Gebiet

Teneriffas, das durch eine sehr artenreiche Vegetation,

viele kleine Schluchten und idyllische Landschaften

besticht. Eine anstrengende Wanderung, aber von

bezaubernder Schönheit!

(GZ: 5 Std., Höhenunterschied: +/- 500 m) - Kosten: €

29,-

Masca-Schlucht

Nach einer Bootsfahrt entlang der Klippen von "Los

Gigantes" durchwandern wir die imposante

Masca-Schlucht hinauf zum Bergdorf Masca.

Anstrengende, aber sicher eine der beeindruckensten

Wanderungen auf Teneriffa: Sie führt über vom Wasser

glattgeschliffene Steine und Felsen im (meist

trockenen) Barrancobett, flankiert von über 500 Meter

hohen Felswänden

(GZ: 5 Std., Höhenunterschied: + 600 m). - Kosten: €

39,- + Schifffahrt ca. € 10,-

8. Tag: Heute müssen Sie leider schon wieder Abschied

nehmen. Der Transferbus bringt uns zum Flughafen.

Nach der Landung erwartet Sie schon der Astl-Bus zur

Heimfahrt.


